



扭住招商引资不放松 聚焦项目建设加油干

卸甲重大项目助力高质量发展

卸甲举行重大项目集中开工仪式

5个项目总投资7亿元

4月16日上午,卸甲镇在中汽中心高邮汽车科创园举行第十六届双黄鸭蛋节重大项目集中开工仪式。当天有总投资7亿元的5个重大项目集中开工。分别为总投资3亿元扬州龙盛特种车辆有限公司新上特种车辆制造项目;总投资1亿元的江苏胜搏铝业新材料项目;投入1亿元扬州市华博铝业有限公司铝材料加工项目;总投资1亿元扬州欧佳机械设备有限公司标准化厂房及办公用房5000平方米项目;总投资1亿元的高邮市宇飞包装材料有限公司包装材料生产项目。市长张利、副市长王永海、市政协副主席张贵龙、市直相关部门、卸甲镇党政班子全体成员,全体镇干,部门单位中层以上干部,村(社区)镇管干部以及客商代表等参加了开工仪式。卸甲镇镇长顾权斌主持项目开工仪式。

开工仪式上,卸甲镇党委书记夏瑞林致词。扬州龙盛特种车辆有限公司董事长万天龙作了交流发言。

副市长王永海代表高邮市政府对卸甲镇5个重大项目顺利开工表示祝贺!向参与项目实施的全体建设者和



关心支持项目建设的社会各界人士表示问候和感谢!他要求卸甲镇要以此次5个重大项目集中开工为新起点,坚持“招商为天、项目为王”的理念,进一步拉长产业链、激发新后劲,在更高层次、更广范围整合资源,努力把项目建设的良好态势转化为高质量发展的比

较优势,在全面建成更高水平小康社会的进程中继续走在全市前列。

市长张利宣布:“卸甲镇双黄鸭蛋节重大项目集中开工!”同时,与出席开工仪式的领导、嘉宾共同为项目开工培土奠基。

吴继原

龙盛特种车辆制造项目简介

扬州龙盛特种车辆有限公司是一家集设计研发、产品开发、生产制造、销售、售后维保以及清运运营于一体的市政环卫配套型企业,公司引进了欧洲最新垃圾转运设备的技术资讯,经过多年的自主研发,在城市一体化垃圾处理方面已并线全球生活垃圾处理设备最尖端技术,公司技术班底资历和设计力量雄厚,管理层均为专业管理人才并拥有数十年环保行业领域的经验。

现在中汽中心(高邮)汽车科创园设立扬州龙盛特种车辆有限公司,新上特种车辆制造项目,项目总投资3亿元,注册资本金1.5亿元,公司新征用地80亩,建设标准化厂房及办公用房30000平方米。公司建成达产后,可新增年产值5亿元。

胜搏铝业新材料项目简介

江苏胜搏铝业有限公司位于高邮市卸甲镇八桥工业园区,新购厂房占地面积30余亩,项目总投资1亿元,先期投入5000万元,厂房建筑面积11000平方米,办公用房2200平方米及附属设施建设,为适应市场需求,购买新型节能铝膏设备50台套,建成年产8000吨铝膏产能生产线,主要和国内各知名新型墙体材料生产企业相配套,专业为高端ALC新型板材提供优质添加剂,市场前景广阔,投产后年产值可达1亿元。

宇飞包装材料有限公司简介

高邮市宇飞泡沫制品有限公司成立于2016年初,现有员工45人,是一家泡沫制品的专业厂家。本公司主要从事各类泡沫制品生产。设备先进,技术力量雄厚,先后为多家公司提供优质产品,与全球电动工具龙头企业“江苏金飞达电动工具有限公司”形成战略合作伙伴,为多家顶级品牌服务,其中包括美国“DeWALT”,日本“牧田”等。

本公司产品质量稳定可靠,经过多项认证,符合欧盟高级环保“SGS”认证。

宇飞泡沫制品公司从一家泡沫制品小厂,在党委政府的扶持下,实现了“二次腾飞”,2020年,搬迁至8000平米的新厂区,增加设备30台,产品品质实现了飞跃,也是扬州市唯一一家标准化泡沫制品生产厂家。项目总投资1亿元,投产后可形成年产泡沫制品1500吨的生产能力,实现开票约3000万元。

公司成立至今,不断吸收和借鉴先进经营理念、管理方法,努力为客户提供优质服务。

欧佳机械设备制造项目简介

扬州欧佳机械设备有限公司是一家集设计、研发、制造、安装、维修、化妆品、制药、化工、乳品类成套设备的机械公司,特别以真空乳化机、水处理机、灌装机及不锈钢各类罐等设备的制造为公司的特长。

扬州欧佳机械设备有限公司引进日本专业技术,提高产品质量与技术水平,其多样化和高品质的产品,满足了在日化、制药、乳品等领域的各种需要。广泛受到各厂家的好评。

随着科技的日新月异和完美的经营理念,扬州欧佳机械设备有限公司在卸甲镇八桥工业园区新征地15亩,总投资1亿元,建设标准化厂房及办公用房5000平方米,新购置先进生产设备20台套。

华博铝材料加工项目简介

扬州市华博铝业有限公司位于高邮市卸甲镇工业园区,建筑面积10000平方米,现有职工60人,公司为了适应市场需求,2020年投入1亿元,新上研发生产线一条,新购置生产先进设备30台套,年开票销售1亿元。

扬州市华博铝业有限公司是一家及化妆品设计、研发、销售、品牌代加工为一体的现代化企业,兼各种铝材的开模成型,深精加工,并进行后续的表面处理,普通氧化、硬质氧化、彩色氧化,导电氧化及后续的喷涂、喷漆等。实现客户对铝材的个性化,一条龙的定制服务。秉承“今天的质量就是明天的市场”的经营理念,以创建一流企业为目标。

卸甲举行“4.15”产业推介暨项目签约仪式

8个项目总投资9.5亿元

4月15日下午,卸甲镇在中汽中心高邮汽车科创园一楼报告厅举行“4.15”产业推介暨项目签约仪式。

签约仪式上,与会客商及各界代表观看中汽中心高邮汽车科创园宣传片。

卸甲镇党委政法委员、副镇长陈玉良作了招商引资推介。投资企业代表——江苏嘉和机械集团董事长李宝民作了交流发言,扬州龙盛特种车辆制造有限公司董事长万天龙、南京少游置业有限公司总经理赵德军、浙江江山集团高邮方代表、德运塑业董事长刘顺兆、南京维思科汽车科技有限公司总经理谢书港、上海光明农牧科技有限公司总经理顾爱民、扬州赐紫农业科技发展有限公司总经理沈俊、扬州市华博铝业有限公司总经理夏万波、江苏胜搏铝业有限公司总经理张宁亚等客商分别上台进行了项目签约。8个项目总投资为9.5亿元。

卸甲镇党委书记夏瑞林代表镇党委政府致欢迎词,希望借助此次产业推介会,各位客商能多宣传卸甲、推介卸甲,介绍更多的朋友来卸甲观光做客、投资考察、兴业发展。同时,他代表卸甲镇党委政府表示:将以更加开放开明、诚恳诚心的态度亲商招商,以“马上就办”、真抓实干的作风安商富商。从而使卸甲成为各路客商事业发展的新天地、投资兴业的新舞台、耕耘收获的新天地。

卸甲镇人大主席周文龙、镇党委副书记王方树等镇党政班子成员、天津清源电动车副总经理王旭、中汽中心天津工程院及相关客商代表等出席签约仪式。

吴继原



热烈祝贺第十六届中国双黄鸭蛋节胜利举行